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EJERCICIO A

PROBLEMA 4. Se sabe que p(A) =0,4, p(B) =0,6 y p(A U B)=0,7.
a) ¢;Son independientes los sucesos A 'y B? ;Por qué?

b) Calcula p(AN B ), donde E denota el suceso contrario o complementario de B.
¢) Calcula p( ANB ).

Solucion:
a) A’y B son sucesos independientes cuando P(ANB)= p(A) p(B)
p(AUB) = p(A)+ p(B)— p(A( B)
07=04+06-p(ANB)
p(ANB)=13-07=073
p(A) p(B)=04.06=024+073

Luego A 'y B no son independientes.

b) Podemos expresar,
A=ANE=4N(BUB)=(anB)U(ANB)
p() = planB)U(ANE)= panB)+ planB)-planB)N(anB)=
= p(anB)+ plANB)- p(ANBNANB)= p(ANB)+ plaNB)- p@) = p(aANB)+ plaNB)

sustituyendo las probabilidades conocidas,

04=03+p(ANB) — p(ANB)=01

c) Sabemos que
ANB=AUB
por lo que: p(ZﬂE)= p(AUB)zl—p(AUB)=1—0’7 =073



